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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA/2016 do CONSELHO COMUNITÁRIO 

Aos vinte e quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezesseis, às 1 

catorze horas e vinte e cinco minutos, no Auditório da Unidade Seminário do 2 

Campus Cerro Largo - UFFS, em Cerro Largo/RS, foi realizada a segunda Sessão 3 

Ordinária do Conselho Comunitário. A Presidente, Eni Araújo Malgarim, abriu a 4 

sessão saudando os conselheiros presentes (lista anexa) e colocou em apreciação a 5 

ata da sessão anterior, que foi aprovada por unanimidade. A seguir passou a palavra 6 

ao Diretor do Campus, Prof. Ivann Carlos Lago, que fez as comunicações do 7 

Campus. Inicialmente falou sobre a situação geral do Campus, em termos de 8 

funcionamento, referindo que na descentralização de uma parte dos recursos da 9 

UFFS, no que se refere a custeio, é aplicada uma matriz que distribui os valores no 10 

Campus. A seguir informou que está sendo realizado o planejamento para o próximo 11 

ano, levando em conta os atuais cortes nos recursos; também fez um relato da 12 

situação das ocupações dos campi pelos alunos, que estão ocorrendo, destacando 13 

que três campi estão com o calendário acadêmico suspenso: Chapecó, Laranjeiras 14 

do Sul e Realeza. Continuando, a presidente apresentou a pauta da sessão que, 15 

após a inclusão de mais um ponto, foi aprovada por consenso e ficou assim definida: 16 

1. Recomposição do Conselho Comunitário; 2. II COEPE; 3. Assuntos Gerais. 17 

Abordando o primeiro ponto de pauta, a presidente comunicou a sua saída da 18 

presidência do Conselho, por motivo de encerramento de seu mandato como 19 

vereadora de São Luiz Gonzaga, colocando em apreciação pelo plenário a indicação 20 

de novo membro como presidente; a conselheira Susan Chaiana Egevart, que 21 

representa o COREDE Região Celeiro, colocou seu nome à disposição para assumir 22 

a presidência do Conselho Comunitário; após o debate do assunto, o plenário 23 

decidiu postergar a escolha do novo presidente para a primeira sessão ordinária do 24 

ano de dois mil e dezessete, a qual, em função da vacância da presidência, deverá 25 

ser convocada pelo conselheiro mais idoso, conforme determina o Regimento 26 

Interno do Conselho Comunitário. A conselheira Maria Lisiane Quevedo Cunha 27 

também solicitou o seu desligamento como representante discente, considerando 28 

que atua como membro titular desde a implantação do Conselho Comunitário, a 29 

partir de nova indicação feita pelo segmento discente. A seguir foi debatido o 30 

segundo ponto da pauta, sendo apresentados pela presidente os GTs da II 31 
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Conferência de Ensino, Pesquisa, Extensão e Cultura - COEPE; o conselheiro Ivann 32 

falou sobre funcionamento dos GTs, organização e programação da II COEPE. A 33 

representante do Conselho Comunitário na Comissão Geral da II COEPE, servidora 34 

Adenise Clerici, solicitou sua substituição, tendo em vista que estará em licença-35 

gestante durante a realização do evento; o plenário então indicou para essa 36 

representação a conselheira Maria Lisiane Quevedo Cunha. Como terceiro ponto de 37 

pauta foi aberto espaço para manifestações dos conselheiros sobre assuntos gerais. 38 

A conselheira Sandra Vidal Nogueira, que representa o segmento docente, falou 39 

sobre as pichações feitas na placa da Universidade e muros da cidade e solicitou 40 

providências institucionais em relação a esses atos de vandalismo; o conselheiro 41 

Ivann esclareceu que os referidos pichamentos foram identificados como sendo de 42 

autoria de alunos do Curso de Agronomia, manifestando que os encaminhamentos 43 

pertinentes ao caso já foram feitos pela direção do Campus. Sendo dezesseis horas 44 

e trinta minutos foi encerrada a sessão, da qual eu, Sheila Maria de Oliveira, 45 

Secretária Executiva, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, será assinada 46 

por mim e pela presidente. Cerro Largo/RS, 24 de novembro de 2016.  47 


